

Annie Armstrong
Easter Offering®

參與
宣教故事



2025
禱告手冊
北美宣教禱告週

約翰三書 1:7-8



「因他們是為主的名出外...。所以我們應該接待這樣的人，叫我們與他們一同為真理做工。」



這些故事都與你有關。

乍看之下可能不是這樣，畢竟，除非你是今年介紹的北美宣教士之一，否則你的臉不會出現在這本禱告手冊中。

但無論你是否察覺，每一個關於某人「為主的名出外」的故事，都包含了成千上萬的人物角色，有些人的職位名稱是「北美宣教士」，但大多數人和你一樣，並沒有這樣的職稱。

當你為眾宣教士禱告，並奉獻支持他們進入禾場，就參與了他們宣教的故事。

宣教士將福音傳給大城小鎮那些迫切需要認識耶穌的人，你這個星期在閱讀他們的故事時，請記得自己也參與其中，讓這些故事變得更為真實。

請瀏覽手冊中每一位宣教士故事的連結，查看要如何藉著禱告和慷慨奉獻來支持北美宣教士的福音工作。

北美地區

人口：3.86 億

語言：350 種

靈魂失喪人口估計：2.86 億

福音未及族群：161



第一天

真實的耶穌 猶他州的普羅沃市

「你真的應該聽聽他們唱歌。」

大衛·賈金斯（David Gaskins）和妻子莎莉（Sara）在猶他州普羅沃市的 Mosaic 教會擔任植堂宣教士，有人問起該教會的情況時，大衛最先分享的就是這件事。大衛說：

「每個主日，他們的歌聲都會讓我流淚。那個房間裡的聲音就像雷鳴一樣響亮，因為我們教會有許多人為了耶穌失去了一切。」

普羅沃是楊百翰大學的所在地，據大衛說，這個城市是全球摩門教會的「中心和樞紐」。他解釋說：「在這裡植堂顯然是一項艱鉅的任務，但我們愛摩門教徒，希望他們相信真實的耶穌，這就是我們到這裡來的原因。」

Mosaic 教會啟動了四年之後，已成為一個大聲頌讚的教會，成員有大部分年輕人從前是摩門教徒，而如今他們在為自己對福音作出的回應付出代價。大衛說：「這裡要是有人離開摩門教，那可是件大事，他們會失業，遭家人排斥，這個教會就是他們的一切，所以他們大聲唱詩頌讚。他們已經找到了真實的耶穌，永遠不會回頭。」

代禱事項

求神呼召更多的宣教士，前往猶他州和當地人分享福音。
求神賜給大衛和 Mosaic 教會的其他牧者智慧、謙卑和勇氣。

求神讓大衛和莎莉在困難的地方生活和服事時，彼此間的關係越來越親密。

到此觀看賈金斯夫婦的故事：
AnnieArmstrong.com/Gaskins



第二天

向眾人行善 密西根州的弗林特市

這不是他們期待聽到的答案。

神呼召里奧和米夏·羅賓森（Leo and Miosha Robinson）建立教會時，他們走遍了密西根州弗林特市的低收入社區，到處問人說：「你們需要些什麼？」

他們的回答竟然是一家自助洗衣店。里奧回憶說：「單親媽媽告訴我們，如果她們要洗衣服，就得搭公車到城的另一頭，要花上大半天的時間，有時要花費一百多美元。孩子們不去上學，上班的人缺勤，只因為他們沒有乾淨的衣服穿，這些家庭不得不在洗衣和讓家中不缺水之間做出選擇。」

這就是為什麼羅賓森一家在弗林特設立 Good Church 之後，不久就在教會樓下開了一家價格便宜的自助洗衣店，叫做 Good Laundry。如今，這間自助洗衣店不僅滿足了需求，還創造了分享福音的機會。里奧說：「神說當向眾人行善，這是祂使教會成長的方式。如今我們看到浸禮在舉行，天國時刻在發生，全都因為一家自助洗衣店，這豈不是很奇妙？」

代禱事項

求主帶領 Good Church 培育新的領袖。

為弗林特市那些遭遇痛苦創傷的人禱告，願 Good Church 能夠將福音的盼望帶給他們。

為社區裡很多第一次聽到福音的青少年禱告。

到此觀看羅賓森婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Robinson



第三天

福音部署

北卡羅來納州的斯尼茲渡口

約書亞·布朗的教會可能和你的教會不一樣。

約書亞分享說：「我們有狙擊手，有兩棲攻擊，還有情報局，這裡不只是軍事社區，更是特種作戰社區，是一種完全不同的動態。」

約書亞和布蘭妮·布朗 (Joshua and Brittany Brown)

在海軍陸戰隊勒瓊營地外建立了托普賽爾基石教會 (Pillar Church of Topsail)，這裡是北美佈道和植堂的沃土之一。約書亞說：「這些特種作戰人員經常面臨視死如歸的情況，所以我們可以很自然地就跟他們討論永恆歸處的問題。」

如今，約書亞不但傳福音，為初信者施浸，而且隨著軍隊調防，會眾當中的人員重新接受部署，他的教會也差遣門徒去到很多平民百姓不會去的地方分享基督。他說：「這些人非常積極，我們將福音真理灌輸給他們，而當軍隊調遣他們到其他地區，他們已經準備好了將這福音傳遍全世界。」

代禱事項

有一個團隊奉差遣去自由堡（前身為布拉格堡）附近栽植費耶特維爾基石教會 (Pillar Church Fayetteville)，請為這個團隊代禱。

求神呼召更多植堂者去觸及其他接觸不到的軍事社區。

求神在托普賽爾基石教會興起新的領袖，接替那些被調動或指派其他任務的現有領袖。

到此觀看布朗夫婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Brown1



第四天

嫁入海軍陸戰隊

北卡羅來納州的斯尼茲渡口

布蘭妮·布朗（Brittany Brown）解釋說：「海軍陸戰隊有一句話，如果海軍陸戰隊想讓你有個老婆，他們會在新兵訓練營發給你一個。」

布蘭妮非常瞭解這句話背後的幽默和殘酷現實，她的丈夫約書亞（Joshua）曾經是海軍陸戰隊員，服役了二十年。因此他們在海軍陸戰隊勒瓊營地外建立托普賽爾基石教會（Pillar Church Topsail）的時候，她知道自己的角色是什麼。她說：「我渴望經常去接觸婦女，因為她們常常隨著軍隊調防而搬家，我想一般人是無法體會身為軍人妻子所承受的壓力。」

對布朗夫婦來說，與軍人妻子建立關係，意味著日常事工往往跟其他植堂者夫婦的事工看起來不同。布蘭妮說：「我們幫助了很多丈夫和父親不在家的家庭，我們割草，要是有東西壞了，我們會幫忙修理，這些太太們迫切需要實際的幫助和社群歸屬感，這是我們具體跟他們分享福音的機會。」

代禱事項

求神讓福音的對話很自然地從善舉和服事中流露出來。

求神帶領托普賽爾基石教會的會眾在所在社區尋找靈魂失喪的家庭，並與他們建立聯繫。

基石教會有些家庭因調職到其他軍事基地而離開教會，願他們在新基地找到有愛心的教會，並在該群體當中茁壯成長。

到此觀看布朗夫婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Brown2



第五天

串起人生點滴

英屬哥倫比亞的蘭里市

他們生活中的一切造就了這件事，不過克里斯和蘿拉·羅蘭德（Christian and Laura Rowland）開始在英屬哥倫比亞的蘭里市植堂時，可能還沒意識到這一點。這個城市位於溫哥華郊區，擁有多元的族群人口，且迫切需要福音的見證。克里斯還記得：「我們剛搬到這裡的時候，只想弄清楚該從哪裡開始著手。」

幸好在他們到達之前，神早已經開始動工了。

克里斯和蘿拉都是在國外長大，念大學的時候就參加了北美宣教部的 GenSend 計劃，該計劃差年輕人到禾場上與植堂者一起同工，而他們被差往的禾場是溫哥華。他們結婚後不久，他們在德州的教會就宣布了植堂計劃，地點就在溫哥華。

克里斯解釋說：「我們在海外長大，就跟這裡的很多人一樣，然後在這裡參與 GenSend 計劃，最後加入了一個蒙召在這裡植堂的教會，所以我們回顧過去，可以說：『喔，那是神的作為。』」

蘿拉補充說：「如今人們在這裡歸向主，我們能看出這是祂主權計劃展開的一部分。」

代禱事項

新歌社區教會（New Song Community Church）正在經歷成長，求主保守教會的合一。

羅蘭德夫婦在北美最昂貴的一個都會區服事，求主賜給他們所需的資源。

求主讓他們在與人接觸時，能引發出福音的對話。

到此觀看羅蘭德夫婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Rowland



第六天

邊境事工

德州的拉瑞多市

這裡可能是北美獨一無二的教室。

這是奧斯瓦多和凡妮莎·勒馬（Osvaldo and Vanessa Lerma）對德州拉瑞多市的急難救助事工中心（Send Relief Ministry Center）所作的描述，這裡離美墨邊境只有幾英哩，勒馬夫婦會帶志工來這裡實際參與難民事工。

凡妮莎分享說：「我們和眾教會一起服事，這些教會蒙召和受傷害的人分享基督，我們就介紹他們認識那些來到美國合法尋求庇護的難民。這些難民為了來到這裡所經歷的一切，總令我們感到驚訝，他們離開可怕的貧窮和暴力，當中有些人徒步走了好幾個星期，甚至好幾個月。」

勒馬夫婦讓宣教團隊與拉瑞多教會同工，並和當地一間休養中心配搭，奧斯瓦多說：「我們大家一起努力提供實質的幫助，包括提供餐點和衛生用品，並提供安全的地方，讓他們休息、淋浴。但最重要的是，我們跟受傷害的人分享如何在耶穌裡找到盼望。」

宣教團隊有機會在第一線參與難民事工，成為耶穌的手和腳。奧斯瓦多說：「神呼召所有教會要有憐憫心。我們在這裡是為了幫助他們看到神會如何帶領他們在自己的社區開展關懷事工。」

代禱事項

勒馬夫婦在這充滿挑戰的時刻在拉瑞多服事難民，求主賜給他們忍耐力。

求主帶領宣教團隊在拉瑞多汲取經驗，使他們回到自己的社區之後能更有效地作見證。

為那些被安置在其他地方的難民禱告，願他們與當地教會建立聯繫，願當地教會富有憐憫心，跟他們分享基督的愛。

到此觀看勒馬夫婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Lerma



第七天

巡迴傳道

懷俄明州的巴納恩市

放眼望去，全然虛空。大多數人開車從懷俄明州的巴納恩市出發時，不論朝哪一個方向開，眼中所見到的就是一片虛空的景象。泰勒解釋說：「這裡沒有商店，沒有房子，如果你的油箱只剩半箱油，最好把它加滿，因為會有一段時間看不到加油站。」

然而，泰勒和艾希莉·馬丁（**Tyler and Ashley Martin**）搬到巴納恩市作植堂宣教士的時候，所看到的並非全然虛空。他們說：「在懷俄明州，你可以把 203 個地方當成是郵寄地址，其中大多數是小鎮，且有超過六十個地方沒有任何教會。神對我們說：『那些人也需要福音。』」他們所看到的就是後來的 Outfitter 教會。

如今，泰勒在 Outfitter 教會培訓弟兄去到那些小而偏僻的地方，他說：「懷俄明州太分散了，我們的資源非常有限，所以教會的植堂者必須來自我們的會眾。我們正在組建巡迴傳道團隊，將在州內各地植堂。」

其他人看到的是一無所有，馬丁夫婦和 Outfitter 教會的弟兄姐妹卻持續在當中看到些什麼。泰勒分享說：「有些城鎮在歷史上從未有過教會，現在我們要把福音帶給他們。」

代禱事項

求神在 Outfitter 教會中興起更多人，將福音帶給更多福音未及的群體。

求神賜忍耐與毅力，帶領他們在偏遠、難以觸及的地方建立和發展教會。

願懷俄明州的其他教會意識到周圍的福音需要，並去回應這些需要。

到此觀看馬丁夫婦的故事：
AnnieArmstrong.com/Martin1



第八天

另一邊

懷俄明州的巴納恩市

有時候，費斯頓（Trent Fetherston）想的是本來會是什麼樣子。他說：「我慶幸自己還活著，如果泰勒和艾希莉·馬丁沒來，我不知道自己會在哪裡。」

費斯頓說的是植堂宣教士泰勒和艾希莉·馬丁（Tyler and Ashley Martin），他們幾年前搬到了懷俄明州的巴納恩市，並透過 Outfitter 教會來服事社區。泰勒說：「那時候，大家都認識費斯頓。」費斯頓回答說：「是啊，你可以說出這附近任何一家酒吧的名字，我都被趕出來過。」

巴納恩市的人口 2,986 人，並沒有很多的活動場地，因此 Outfitter 教會在一家燒烤酒吧餐廳聚會。費斯頓分享說：「很有趣，有一扇窗戶把空間分隔開來，我們在餐廳的一邊崇拜，而另一邊有人從酒吧那邊觀看。」

一個星期天早晨，好奇的費斯頓走到了餐廳的另一邊，那是他做過的最好決定。他說：「當時泰勒在傳講福音，然後我重生了。」

如今費斯頓是在 Outfitter 教會受浸的六十位初信者之一，費斯頓驚呼：「我的生命不一樣了，這一切都歸功於泰勒和艾希莉回應了神的呼召。」

代禱事項

費斯頓表示希望有一天能在懷俄明州協助植堂及牧養新教會。

馬丁夫婦在偏僻、沒有教會的地方服事，求主帶領人來鼓勵、幫助他們。

願 Outfitter 教會有專門的場地來聚會及開展事工。

到此觀看馬丁夫婦的故事：

AnnieArmstrong.com/Martin2

你透過安妮莊復活節獻金的奉獻
將支持北美的宣教士

線上奉獻

AnnieArmstrong.com

郵寄奉獻

North American Mission Board
P.O. Box 116543
Atlanta, GA 30368

支票備註：AAEO

